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Ata da 48ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio     de Janeiro, realizada no 

dia 10 de agosto de 2015, na forma abaixo: 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na Escola Carolina Nunes de Almeida, 4º Distrito do Município de Sumidouro, Soledade I, às 20h20min, 

realizou-se a 48ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2015. Dando início aos trabalhos o 1ª 

Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou 

aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada 

incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Indicação nº 021/2015, de autoria da Vereadora 

Aldicea Charles Mattar, que sugere ao Poder Executivo, que sejam instalados no Centro da Cidade de Sumidouro 

e nas Sedes dos Distritos de Campinas, Soledade e Dona Mariana, CÂMERAS DE SEGURANÇA, para que a Guarda 

Municipal de Sumidouro possa monitorar diariamente as localidades referidas; Indicação nº 022/2015, de autoria 

da Vereadora Aldicea Charles Mattar, que sugere ao Poder Executivo, que adote as medidas cabíveis e urgentes 

no sentido de reconstruir convenientemente a cerca de arame que existe na Rua Maria Feres Pimenta, desde as 

proximidades da casa onde reside o Senhor Bilico até a residência do Senhor Mario Rogério, bem como determine 

a construção de passeio público(calçada) na referida Via Pública, especialmente nos locais de maior dificuldade 

para os transeuntes e Indicação nº 023/2015, de autoria da Vereadora Aldicea Charles Mattar, que sugere ao 

Poder Executivo, a elaboração de Projeto com o objetivo de conscientização, prevenção e recuperação de 

nascentes e rios no Município de Sumidouro. As quais foram encaminhadas ao Executivo Municipal. Ainda no 

Expediente dos Vereadores, leitura da Moção de aplauso e destaque ao Ex Presidente da Câmara Municipal de 

Sumidouro, Senhor José Nunes de Almeida e Moção de aplauso e destaque ao Senhor João Batista de Oliveira 

Rosa. Em seguida, leitura do Requerimento nº 060/2015, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que 

solicita ao Poder Executivo, informações acerca da reforma do Posto de Saúde de Botafogo; Requerimento nº 

061/2015, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca 

da reforma do Posto de Dona Mariana; Requerimento nº 062/2015, de autoria do Vereador Haroldo Suraty 

Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca da reforma do Posto de Murinéli; Requerimento 

nº 063/2015, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações 

acerca da reforma do Posto de Santo André; Requerimento nº 064/2015, de autoria dos Vereadores André 

Ricardo Ribeiro, Haroldo Suraty Gonçalves e Wendel Leal do Canto, que solicita ao Poder Executivo, informações 

acerca da criação de creche no Distrito de Soledade; Requerimento nº 065/2015, de autoria dos Vereadores 

André Ricardo Ribeiro, Haroldo Suraty Gonçalves e Wendel Leal do Canto, que solicita ao Poder Executivo, 

informações acerca da reforma do Posto de Campinas; Requerimento nº 066/2015, de autoria dos Vereadores 

André Ricardo Ribeiro, Haroldo Suraty Gonçalves e Wendel Leal do Canto, que solicita ao Poder Executivo, 

informações acerca da reforma do Posto de Saúde de Soledade II e Requerimento nº 067/2015, de autoria dos 

Vereadores André Ricardo Ribeiro, Haroldo Suraty Gonçalves e Wendel Leal do Canto, que solicita ao Poder 

Executivo, informações acerca da reforma do Posto de Saúde de Soledade I. 
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PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade dos Vereadores a Moção de aplauso e 

destaque ao Ex Presidente da Câmara Municipal de Sumidouro, Senhor José Nunes de Almeida e a Moção de 

aplauso e destaque ao Senhor João Batista de Oliveira Rosa . Neste momento o Presidente solicitou a todos os 

presentes que ficassem em pé para aplaudir os Homenageados. Em seguida foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade do Plenário os Requerimentos nos 060/2015, 061/2015, 062/2015, 063/2015, 

064/2015, 065/2015, 066/2015 e 067/2015. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos 

vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wendel Leal do Canto, Haroldo Suraty Gonçalves, Valtair 

Faustino da Cunha, Aldicea Charles Mattar, José Carlos da Rocha e André Ricardo Ribeiro e Rondineli Tomaz da 

Costa. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a Sessão.  E eu ____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e 

vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° 

lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – André Ricardo Ribeiro 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Bezalair dos Santos Monteiro 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador –Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


